
Αγαπητοί συνάδελφοι,
Το Ελληνικό Κολλέγιο Γενικών Ιατρών σε συνεργασία  με την Ελληνική Γαστρεντερολογική Εταιρεία,  
την Επαγγελματική Ένωση Γαστρεντερολόγων Ελλάδος και το Συνδικαλιστικό Σωματείο Γενικών Ιατρών 
σας προσκαλούν στο Πανελλήνιο Γαστρεντερολογικό Σεμινάριο στην Π.Φ.Υ., που θα διεξαχθεί στις 
16 – 19 Μαρτίου  2023  στο Καρπενήσι.

Το Πανελλήνιο σεμινάριο απευθύνεται στους ιατρούς της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Π.Φ.Υ.) 
και στους Γαστρεντερολόγους. Η Π.Φ.Υ. αποτελεί θεμελιώδη κλάδο του Εθνικού Συστήματος Υγείας 
(ΕΣΥ) και η αποτελεσματική συνεργασία μεταξύ των ιατρικών ειδικοτήτων είναι απαραίτητη. Το Πανελ-
λήνιο αυτό σεμινάριο, με στρογγυλά τραπέζια, διαλέξεις, αντιπαραθέσεις, κλινικά φροντιστήρια, πα-
ρουσιάσεις ενδοσκοπικών επεμβατικών videos, δορυφορικά συμπόσια, και τη διατροφή στην εργασία, 
θα συνδράμει στη βελτίωση της συνεργασίας των δύο ειδικοτήτων για την πρόληψη και αντιμετώπιση 
των γαστρεντερολογικών νοσημάτων προς όφελος των ασθενών μας. Ευελπιστούμε ότι θα συναντη-
θούμε δια ζώσης στο πανέμορφο Καρπενήσι, αλλά θα υπάρχει και η δυνατότητα διαδικτυακής παρακο-
λούθησης. 

Η ενεργός συμμετοχή και η παρουσία σας θα αποτελέσουν την αναγκαία προϋπόθεση για την επιτυχία 
αυτής της προσπάθειας.
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Σας καλωσορίζουμε στο Καρπενήσι, πρωτεύουσα του νομού Ευρυτανίας, το οποίο είναι χτι-
σμένο στις νότιες πλαγιές του Βελουχιού σε υψόμετρο 1000μ σε μια κατάφυτη περιοχή από 
έλατα, πεύκα και καστανιές.
Ένα πανέμορφο τοπίο με πολλά σκηνικά σκηνοθετημένα και ερμηνευμένα με σοφία και αγάπη 
μόνο από τη ίδια τη φύση, με μοναδικό σκοπό να τα προσφέρει απλόχερα στον άνθρωπο.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΤΟΠΟΣ: Ξενοδοχείο Montana, Καρπενήσι
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 16-19 Μαρτίου 2023
ΚΟΣΤΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ με φυσική παρουσία: 200€ + 24% Φ.Π.Α. = 248€
ΚΟΣΤΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ διαδικτυακά: 50€+ 24% Φ.Π.Α. = 62€
ΚΟΣΤΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ: 150€/διανυκτέρευση
ΚΟΣΤΟΣ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΩΝ: 70€/ανά μέρα

Χορηγούνται 24 Μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης

∆ιοργάνωση Συνεδρίων

Καλαποθάκη 3, 54624 Θεσσαλονίκη

Τ: 231 403 9704 - F: 231 220 6898

E: nzougou@medcongress.gr 


